
Referat af bestyrelsesmøde 7.3.2023 Røde Kors Lind Hansensvej  

Ordstyrer Finn: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste BM: 

a. Ingen kommentarer og referatet er godkendt 

 

2. Konstituering af bestyrelsen: 

a. Formand fortsat Gerda M 

b. Næstformand fortsat Mie T 

c. Kasserer fortsætter Finn (dog med ønske fra Finn om at opgaven bliver delt ud på 

andre og det skal diskuteres på bestyrelsesseminar hvordan opgaverne kan 

fordeles på flere personer.) 

d. Forretningsudvalg – Gerda, Mie og Finn  

Punkter til orientering: 

3. Unge sårbare (18-30-årige): 

a. Behov for at lave en aktivitet for unge sårbare. Der er fundet 3 frivillige og der 

forsøges at finde 1 mere. Aktiviteten startes op og så må vi se hvad det kan udvikle 

sig til. 

4. Status gavekort til flygtninge som flytter ud fra Bramstrup vej og Hjallese: 

a. Der er nu er afleveret 50 stk. på 500 kr. pr. stk. og der er sat yderligere 25 stk. 

gavekort i bestilling i alt en forpligtigelse til butikkerne på kr. 37.500 

5. Online salg status: 

a. En aktivitet som Landskontoret efterlyser. Det skal sættes op IT-mæssigt og 

projektet er sat i gang. Besluttet at starte op med Bellinge (opstartsomkostninger 

20.000 kr.)  

6. Status Østerbro 

a. Jesper B.A orienterede omkring status på at få etableret en ny brandplan, der har 

været møde med udlejer og vi venter udlejer kommer tilbage med et forslag/oplæg 

på ny brandplan. Jesper B.A holder bestyrelsen løbende orienteret omkring 

udviklingen i sagen.  

Til drøftelse: 

b. Ny Butik Jesper B.A. 

i. Orientering omkring nyt potentielt butikslokale på Rugårdsvej 48A. Kort 

præsentation blev gennemgået af Jesper. Aftalt at Jesper arbejder videre 

med en mere detaljeret plan for et evt. skift af lokaler (fra Fjordsgade til 

Rugårdsvej) til næste BM  

c. Netværkshus status ved Finn 

i. Orienterede omkring første planlægningsmøde i arbejdsgruppen som består 

af Gerda, Finn, Jeanet, Mie og Jesper (som meldte afbud) Kim Andersen 

deltog også i mødet, Kim skal være projektkoordinator på dette projekt. Aftalt 

at indtil 1 maj skal det forsøges at afdækkes hvilke aktiviteter vi skal 

fokusere på i opstarten af et netværkshus. Samtidig vil gruppen undersøge 

hvor vi kan hente inspiration og hjælp til opstart. 

 

Til beslutning: 



d. Bestyrelsens mødedatoer 2023 

i. Vi fortsætter med første tirsdag i måneden. Dog i april bliver det uge 2 pga. 

påsken 

ii. 11.4, 

iii. 2.5 

iv. 6.6 

v. 1.8 

vi. 5.9 

vii. 3.10 

viii. 7.11  

ix. 5.12(Julefrokost)  

e. Dato for bestyrelsesseminar 

i. Søndag den 23 april 9-15.00 på Lind Hansensvej 

f. AL møde (netværkshus) 11.5 

i. Tidspunkt 17-20 

ii. Der skal sendes en agenda og indbydelse ud til alle AL i Odense. Agenda 

laves af Gerda og Finn. Helle skal sørge for udsendelse af indbydelsen med 

agenda 

g. Toiletter til godkendelse 

i. Udsendt tilbud på 2 ekstra toiletter 86.000 inklusiv moms blev vedtaget at 

sætte i gang.  

h. Investering i natsænkning på varme  

i. Beløb 17.000 inklusiv moms er besluttet at sætte i gang. Henning 

koordinerer det praktiske omkring styring af varmen med administrationen 

i. Rengøring til godkendelse 

i. Tidligere fremsendt budget som viser en ekstra årlig omkostning på 46.000 + 

moms. Ved rengøring af toiletter og køkkener i butikkerne blev godkendt og 

sættes i gang.  

j. Sommerferie aktiviteter og økonomisk ramme til sports aktiviteter for børn fra hjem 

med svag økonomi 

i. Budget til støtte i alt 80.000 (50.000 til aktiviteter og 30.000 til musik 

arrangement i sommerferien) 

 

7. Eventuelt 

a. Tilskud sikkerhedssko: 

Det skal besluttes at Røde Kors giver et tilskud på 500 kr. til et sæt sikkerhedssko 

efter 3 måneder som frivillig. (Chauffører og frivillige der arbejder med møbler). 

Tages op på næste BM for beslutning.  

b. Det blev diskuteret at lave en generel oversigt over hvilke projekter Røde Kors 

Odense støtter. Tages med på næste BM for beslutning og hvem der skal have 

ansvar for en sådan oversigt. 

c. Bred diskussion omkring behovet for at dele erfaringer i aktiviteterne blandt 

bestyrelsen. Aftalt 2 gange om året (forår/efterår) bruges1 time på BM på at alle 

orienterer omkring alle aktiviteter.  

d. Hidtil bevilget budget på 27.000 på bygning af halvtag ved Fjordsgade skal 

udskydes indtil afklaring på lejekontrakt er på plads. Husk halvtaget kræver 

godkendelse hos kommunen. 

e. Finn taler med Iben Karlsen -konsulent fra LK om tilrettelæggelse og afholdelse af 

temamøde – med titlen Ukraine 1 år efter og hvem laver hvad i Odense kommune  

 



 

Referent Jesper Bernt Andersen 


